
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη εργασίας του
Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα στη Ρώμη

Στο βιβλιοπωλείο Libreria Romani Ρώμης, όπου πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση της Ιταλικής
μεταφράσεως του Β’ και Στ’ τόμου της σειράς «Ιησούς Χριστός. Βίος και Διδασκαλία» μετέβη στις
13 Φεβρουαρίου 2020 μετά τη λήξη της συναντήσεως με τον Πάπα Ρώμης Φραγκίσκο ο Πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας.

Ο Β’ τόμος με τίτλο «Η Επί του Όρους Ομιλία» είναι αφιερωμένος ολοσχερώς στην ηθική
διδασκαλία του Κυρίου Ιησού Χριστού.

Ο ΣΤ’ τόμος έχει τίτλο «Ο θάνατος και η ανάσταση» και πραγματεύεται τις τελευταίες ημέρες της
επίγειας ζωής του Κυρίου Ιησού Χριστού, τα Πάθη, το θάνατο και την ανάστασή Του.

Την παρουσίαση συντόνισε ο εκπρόσωπος της Γραμματείας του Κράτους του Βατικανού και τέως
Αποστολικός Νούντσιος στη Ρωσική Ομοσπονδία Αρχιεπίσκοπος Αντώνιο Μενίνι.

Αναφερόμενος στο περιεχόμενο των τόμων για τον Ιησού Χριστό ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας



σημείωσε ότι αποτελούν αντίδραση Ορθοδόξων στην πρόοδο των διακοσίων και πλέον ετών της
Δυτικής καινοδιαθηκικής επιστήμης.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στους Ιταλούς αναγνώστες της σειράς «να ανακαλύψουν το Χριστό όχι
μόνον ως ηθικοδιδάσκαλο, αλλά και ως Θεό και Σωτήρα».

Μετά το πέρας της παρουσιάσεως ο κ. Ιλαρίωνας με τη συνοδεία του αναχώρησε για αεροδρόμιο
Λεονάρντο Ντα Βίντσι. Τον Σεβασμιώτατο προέπεμψε ο Πρέσβης της Ρωσίας στο Βατικανό κ. Α.
Αβντέγιεφ και άλλοι επίσημοι.

Στα πλαίσια της επισκέψεως εργασίας στη Ρώμη ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας
πραγματοποίησε συναντήσεις με τον Πάπα Ρώμης Φραγκίσκο και με τον Πρόεδρο του Ποντιφικού
Συμβουλίου για την Προώθηση της Ενότητας των Χριστιανών Καρδινάλιο Κουρτ Κοχ. Μαζί με τον
Καρδινάλιο Κοχ ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ συμπροήδρευσε της συνεδρίας της Ομάδας Εργασίας για
την πολιτιστική και την κοινωνική συνεργασία μεταξύ της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας και της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και συμμετείχε στο συνέδριο, αφιερωμένο στην τέταρτη επέτειο
της ιστορικής συναντήσεως του Πάπα Ρώμης Φραγκίσκου με τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών Κύριλλο στην Αβάνα στις 12 Φεβρουαρίου 2016.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45691/
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